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RI 会長 ジョンＦ.ジャーム 

●会 長 小林悠紀 ●幹 事 磯野武 ●ＳＡＡ 関正己 編集/クラブ会報小委員会    

◆本日のプログラム◆ ゲスト卓話 自衛隊 櫻井署長 

本日のゲスト：自衛隊千葉地方協力本部茂原地域事務所櫻井圭一署長、主任広報官高木啓太様  

◆小林会長挨拶◆ 

皆様こんにちは。皆様こんにちは。本日はゲスト
卓話の講師として防衛省自衛隊千葉地方協力本部
茂原地域事務所所長 櫻井圭一様、主任広報官 高
木啓太様にお越しいただいております。公務ご多
用中にも関わらず、快く卓話をお引き受けくださ
いまして誠に有り難うございます。 
さて、5日に「かつうらビッグひな祭り」が終わ

り、勝浦の街にまた静けさが戻ってまいりました。
先週の職場訪問例会には参加できず本当に残念で
した。とても有意義な例会になったと聞いておりま
す。中村昇担当理事、渡辺一浩職業奉仕委員長、そ
して会場を提供くださいました小林石材の小林会
員、株式会社西川の齋藤会員には改めて御礼を申し
上げます。ありがとうございました。なお先日皆様
にご報告した齋藤会員の事業所が紺綬褒章を受章
された事が今月の「ガバナー月信」に掲載されてお
ります。同じ会員として誇りに思います。誠におめ
でとうございました。 

 また、昨日は食育教室大変お疲れ様でした。牧
野利美担当理事、中村満社会奉仕委員長、そして会
場と食材を提供くださいました漆原摂子会長エレ
クト、齋藤麻美子直前幹事、岩瀬洋男会員を始め興
津長寿会の皆さま、そして食育教室にご参加、ご協
力くださいましたすべての皆様に厚く御礼申し上
げます。 

さて、今月は「水と衛生月間」です。日本に住む私
達にとってきれいな水が利用できる事は当たり前
の事ですが、現在世界には安全な飲み水が得られな
い人達が 8 億人以上いると言われております。さ
らに 25億人の人々は衛生的なトイレを利用できな
いそうです。蛇口をひねると当たり前のように水が
出て、ウォッシュレットが当たり前の私たちにとっ
ては、頭では分かっていても実際に経験してみない
と想像する事も難しいと思います。この機会に水の
ありがたさを改めて認識し、水の問題を勉強して私
たちが出来る事は何かを考える月間になればと思
っております。 
また、今月の「ロータリーの友」と「ガバナー月

信」に、関一憲広報委員長が寄稿した漆原会長年度
に実施したスリランカへのグローバル補助金事業
の記事がそれぞれ掲載されております。「水と衛生
月間」にあたりガバナーの所感も掲載されておりま
すのでご一読いただければ幸いです。 

 

       

★ニコニコＢＯＸ ★ 

♪本人誕生日♪ 
   中村昇会員 3/1 69歳 

♪配偶者誕生日♪ 
   該当者なし 

♪結婚記念日 
   渡辺一浩会員 3/6     

★自主申告★ 
*浅野会員  

 職業奉仕にて 4年間、京都へ行って参ります。 

  

ありがとうございました♪ 

     



●幹事報告● 
＊国際ロータリー日本事務局［事業推進資料室］より 
２０１７年３月の「水と衛生週間」のリソースが送付されています。 

＊財団室ニュース３月号が送付されています。 
＊青少年保護に関するリソースが送付されています。 
＊一般財団法人比国育英会（バギオ基金）より第５９号が送付されています。 
＊本日例会後に第９回理事会があります。 
●委員会報告● 
＊社会奉仕委員会より 3/9 料理教室のお礼 
＊青少年交換委員会より 大多喜高校、次年度の受入れ委承諾頂きました 

関一憲ご令嬢、受入れ先、スイスに決まりました。 
＊クラブ研修委員会より 先日のオリエンテーションの議事録を吉政会員が作成、配布します。 
＊雑誌広報委員会より ガバナー月信、ロータリーの友に記事掲載あります 
＊国際奉仕委員会より 5/31～6/4 スリランカ来訪予定、参加者募る！ 

 

●第 9回理事会議事録● 
 
第１号議案 竹の子例会について ４月７日                 原案通り承認 
第２号議案 地区研修協議会 ４月２２日                  次期執行部担当確認 
第３号議案 クラブ協議会（地区研修協議会報告） ５月１２日、１９日 次期執行部担当確認 
第４号議案 ３クラブ合同例会 ５月２６日                  原案通り承認 
第５号議案 三月四月のプログラムに いて                原案通り承認 
第６号議案 青少年交換委員会を地区合同奉仕にすることについて  承認 
第７号議案 次年度情報研究会＆ＩＭ 実行委員会組織表について   原案通り承認 
第８号議案 次年度補助金プロジェクトについて              原案通り承認 
第９号議案 ネパール震災復興支援について               次回理事会にて協議 
その他     交換留学生について                     今後も交渉継続 
         ５５周年記念式典中間報告                 了承 
         浅野玄航会員後任について                承認  
         八千代 印西ＲＣ５０周年記念への対応         従来通り会長一任  

★ゲスト卓話★日本の防衛 防衛白書より抜粋 

千葉県内の自衛隊について 

自衛隊の役目、わが国の安全保障環境、 

北朝鮮の弾道ミサイル射程距離、迎撃ミサイル等のお話。 

 

自衛隊千葉地方協力本部茂原地域事務所 

櫻井署長 

 
 

 

 

3/9(木)料理教室の様子 

 

 

（3/10） 

例会出席率 

92.1％ 

次回例会 3/24（金） 

ゲスト卓話：猿田市長 

●例会日● 毎週金曜日 12:30～13:30 ●例会場● 東急ハーヴェストクラブ 勝浦市中島 590-9 0470(76)0109 

事務局：勝浦市墨名 565-59  0470(73)7210 磯野歯科医院 

本日のランチ 

 


